

国家能源委员会成立 温家宝任主任

中国政府网27日发布的《国务院办公厅关于成立国家能源委员会的通知》说,根据第十一届全国人民代表大会第一次会议审议批准的国务院机构改革方案和《国务院关于议事协调机构设置的通知》精神,为加强能源战略决策和统筹协调,国务院决定成立国家能源委员会。

《通知》指出,国家能源委员会的主要职责是:负责研究拟订国家能源发展战略,审议能源安全和能源发展中的重大问题,统筹协调国内能源开发和能源国际合作的重大事项。委员会主任由国务院总理温家宝担任,国务院副总理李克强任副主任。

新华社

南京

季建业 当选市慈善总会会长

快报讯(通讯员 胡玲华 记者 项凤华) 记者昨天从南京市慈善总会第三届四次理事会上获悉,经过选举,南京市市长季建业当选为南京市慈善总会新一任会长。据介绍,去年南京市慈善总会累计募集款物4177.4万元,救助支出3247.1万元。今年,市慈善总会将增加困难家庭白血病患儿的救助(即南京籍未成年人患白血病每人救助3万元)、智障机构和农民工子弟学校的救助等。

时事

新疆一手机用户 发分裂言论短信被刑拘

1月以来,新疆自治区逐步恢复互联网、手机短信及国际长途业务。连日来,公安机关陆续接到群众举报,相继破获了一批利用手机短信编造传播有害信息案件,查处了一批违法犯罪嫌疑人。1月17日,马某某给多部移动电话发送含有分裂国家言论内容的短信。短信发送后,收到电信公司拒绝有害信息传播的提示性信息,但马某某置之不理,继续向其他多部手机发送分裂国家言论的短信。目前,马某某已被刑事拘留。 新华网

数说

去年我国电信资费 下降9.2%

工信部27日发布的2009年通信业经济运行分析报告显示,2009年我国电信资费综合价格水平同比下降9.2%。 新华社

江苏退休人员养老金 人均月增加147元

春节前发放到位

今日关键词

养老金

● 词解

此次基本养老金调整是国务院决定“新三年”连续调整的最后一年,调整的基本原则和前两年是一致的。按照人力资源和社会保障部、财政部要求,此次调整采取普遍调整和特殊调整相结合的办法,调整水平按照2009年企业退休人员月人均基本养老金的10%左右确定。据测算,江苏省企业退休人员月人均增加的基本养老金将超过前两年调整的平均水平,也远高于全国本次调整的平均水平(120元)。

昨天,江苏省人力资源和社会保障厅正式发布2010年企业退休人员基本养老金调整方案,全省360多万名企业退休人员(2009年12月31日前退休的)将从今年1月1日起增加基本养老金,增加的养老金将在春节前发放到企业退休人员手中。

记者了解到,截至去年底,江苏省企业退休人员月人均养老金水平达到1321元,按照10%的增幅调整,江苏至少要人均增加132元,另外,再加上向退休早、基本养老金相对偏低人员的政策倾斜以及向有高级职称的人员增发,江苏省今年的平均调整水平将超过10%。经测算,人均月增加约147元,届时全省退休人员月人均养老金水平将达到1468元。

此次普遍调整分三个层次:一是每位退休、退职及领取定期生活费人员,按本人本次调整前的月基本养老金(生活费)的10%增加基本养老金。二是对本人养老金低于全省2009年人均养老金的退休人员,由省辖市人民政府根据当地养老保险基金、财政承受能力和退休人员养老金替代率水平等实际情况,再适当提高调整标准;退职及领取定期生活费人员也可相应提高。三是对2009

年12月31日前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的人员,退休人员每人每月分别再增加30元、40元和50元;退职及领取定期生活费人员每人每月分别再增加20元、30元和40元。

以南京市民张爷爷为例,2009年底养老金是每月1300元,那么调整后,他每月的养老金会增加130元,即1430元。如果张爷爷今年72岁,那么他还可以再增加30元,即1460元。

特殊调整的倾斜对象共四种,分别是建国前参加革命工作的老工人、具有高级职称的退休科技人员、1953年底前参加工作的退休人员和原工商业者。这四种对象适当增发的标准为:符合原劳动人事部劳人险[1983]3号文件规定的建国前老工人,每人每月增发100元;具有高级职称的退休科技人员,正高每人每月增发70元,副高每人每月增发60元;1953年底前参加工作的退休人员,每人每月增发50元;退休人员中的原工商业者每人每月增发50元。同时符合上述两个及两个以上增发条件的人员,按就高和不重复的原则确定增发金额。

此外,从2010年起,江苏省企业

退休军转干部发放生活补助的基数由当地上年平均养老金改为当地当年调整后的平均养老金。发放生活补助的时间与基本养老金调整同步。

对退休人员来说,这样的调整方案更容易算出自己究竟能增加多少钱。不过,由于退休人员各自的月养老金水平互不相同,因而各人以此为基础算出来的增发部分也是不一样的。退休时缴费年限长、缴费水平高的退休人员,一般说来会沾光。

新闻链接

南京退休人员 人均月养老金将达1700元

在近期召开的南京“两会”上,南京市劳动和社会保障局局长刁仁昌说,南京调整养老金的政策正在抓紧制定当中,增发的养老金肯定会在今年春节前夕补发到退休人员的工资卡上。2009年末,南京市市区企业退休人员月人均养老金水平已达1540元。经初步测算,此次南京将人均调整160元左右,这意味着今年南京企业退休人员的月人均养老金水平将达到1700元左右。

快报记者 项凤华

■新中国60甲子元年发行“庚寅重宝”意义重大
■张善孖大师一生巨作首现国宝生肖,价值惊人

■60年来首款“年号重宝,世所罕见!”
■前20名购买者可免费获赠3800元神秘大礼

■中国文物学会监制发行,权威保证
■一公斤999纯银打造,实实在在!

1公斤“虎年生肖银铤”发行通告

中国画虎宗师张善孖传世虎作与古代古钱币文化精髓银铤文化完美结合,“虎年生肖银铤”隆重发行

2010是新中国60甲子元年,发行1300年历史上首款“生肖银铤”

我国每年都有发行重大生肖贵金属藏品祈福贺岁的惯例,价值年年都上涨,银铤,是盛极一时的唐朝最主要的流通货币。大重量的银铤,更是皇帝赏赐大臣们用的皇家特制钱,规格极高,从未流通到民间。2010年是新中国60甲子元年、世博年、亚运年意义非凡,国家打破历年发行传统,特别发行了1300年历史上首款生肖银铤——《庚寅重宝》,“虎年生肖银铤”共用一公斤999纯银打造,限铸6000套,仅耗银就高达6吨,更具收藏价值,一经发行便引起各界关注,引发年底生肖收藏热潮!

祈福中华永远繁荣昌盛,“虎年生肖银铤”虎到福到,虎到财到

虎作为中华传统文化的代表“十二生肖”之一,长期以来受到中华民族世世代代的喜爱。自古人们将虎尊奉为“虎爷”,寓意护佑财富,俗话说的“虎爷咬钱来”,就是意指虎能招财,“虎”“福”谐音,虎到福到。“虎年生肖银铤”瑞虎迎春、稀世之宝“一笔虎”《百



福金丝虎卷》暗合“富甲天下”四字,寓意国泰民强,祈福中华永远繁荣昌盛,给人们带来一份吉祥财富。

一公斤999纯银、造币工艺、大师生肖巨作奠定坚不可摧的升值基础

虎年贺岁银铤《庚寅重宝》由国内著名工艺美术大师倾力创作。采用高浮雕和六色彩印等十几道现代造

币工艺,成功的在重达一公斤的银铤上再现了中国画虎第一人张善孖的“瑞虎”神韵。第一次实现了古代钱币文化精髓与现代造币工艺的完美融合,开创了生肖藏品史上的“新纪元”。一公斤999纯银、造币工艺、大师生肖巨作一举奠定了“虎年贺岁银铤”坚不可摧的升值基础,必将成为2010年虎年最具收藏和投资价值的生肖藏品。

纯银被认为是“硬通货”,“生肖银铤”就是实实在在的贺岁钱、生肖钱

近10年来,国际银价平均以每年12.8%的幅度上涨,专家谈到“收藏银”的价值要远远高于纯银本身,在市价金银为10—20元/克的时候,收藏银条就为28元/克。另外,连续12年的白银市场供需矛盾,每年多达2亿盎司的产量缺口以及各国不断增加白银储备,再加上国际金融市场动荡,黄金和白银必定成为避险的重点投资对象2009年金价上涨30%,而银价上涨70%,也就是说白银比黄金在单位时间内产生的投资回报率更高!“虎年生肖银铤”1公斤999纯银打造,价值实实在在,大师生肖巨作更是千金难求,“虎年生肖银铤”必将成为最具投资价值的贺岁钱、生肖钱!

银铤拍卖价格一路高涨,生肖藏品万倍飙升,首次发行的生肖银铤必将创造新价值传奇

银铤拍卖价格一路高涨,08年嘉德诚轩春拍,一锭福建建安县的崇祯十四年50两银铤最终以18万落锤,而另一锭元代平阳路的50两盐税银

更是以35万的高价成交;我国第一枚生肖票上涨8万倍,第一枚生肖币上涨6万倍,“虎年生肖银铤”是1300年来首次发行的生肖银铤,又集大师银铤、生肖银铤于一身是一般银铤所不能比拟的,必将创造新的价值传奇。

中国文物学会发行公告

特别提示:前20名购买者可免费获赠价值3800元的高仿纯手工柯罗版清院本《清明上河图》10米手卷一幅(原卷现藏台北故宫博物院),和“天下第一虎字”《百福金丝虎卷》一卷。

“虎年生肖银铤”由中国文物学会权威监制发行,国家出具金银检验鉴定证书,蕴含丰富的中国传统生肖文化和古代银铤文化,具有极高的文化内涵和吉祥寓意。

限量发行6000套。

原始首发价10800元/套。

南京热线:025-66039225

发行地址:南京市鼓楼区湖南路54号

新华书店一楼南门金银钱币专柜

苏州热线:0512-50518616

发行地址:苏州市西北街90号金银钱币藏品中心(苏州工艺美术博物馆旁)

全省送货电话:1860-255-8668